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- je šestý měsíc gregoriánského kalendáře v roce, má 30 dní. 
Kolem 21. června začíná na severní polokouli léto.
Jméno červen je odvozováno rozmanitě, například Rakowiecki        
a Leška viděli jeho původ v červenání ovoce a jahod v tomto mě-
síci, ale Partl odvozoval slovo od červenosti vůbec nebo od červů, 
kteří v tomto období dělají škody zvláště na štěpech a ovoci. Ně-
kteří odvozují jméno měsíce od sbírání červce, hmyzu, ze kterého 
se vyrábělo barvivo.
Takto charakterizuje tento měsíc internetová encyklopedie Wikipe-
die. Nedočítáme se v ní o jedné velmi významné události, která je 
s tímto měsícem spojena. Tou je předávání vysvědčení. Ve Vítkově 
proběhne tento akt v šesti školách. Jsou to tři základní,  dvě střední 
a základní umělecká škola.   
Tento významný dokument nás provází celý život. Nejdříve jsme 
nosili domů svá vysvědčení, poté naše děti a nyní se těšíme na 
vysvědčení vnoučat. Čím více se blíží termín předávání vysvěd-
čení, tím více jsme všichni zvědaví, jaké bude. Určité signály již 
jsou v průběhu roku, ale jak se říká, co je psáno, to je dáno. Navíc 
vysvědčení slouží jako jeden z důležitých podkladů pro postoupení 
za základní na střední a ze střední na vysokou školu.   
Všem žákům, studentům a učňům přeji, aby se svým vysvědče-
ním byli spokojeni a potěšili také své rodiče. Aby celé dva měsíce 
prázdnin, které mají před sebou, strávili v klidu a v pohodě. Také 
bych chtěl poděkovat všem pedagogům a ostatním zaměstnan-
cům škol za jejich celoroční práci.   
Letní měsíce také zasáhnou do chodu úřadu. Rada města zase-
dá pravidelně jednou za tři týdny. V červenci bude pauza 6 týdnů, 

abychom i našim zaměstnancům a radním vytvořili trochu prostoru 
pro vybírání dovolené. Samozřejmě bude vždy zajištěn zástup tak, 
aby nebyl omezen chod úřadu. 
Ještě bych zmínil několik důležitých informací kolem investičních 
akcí. V běhu je realizace inženýrských sítí a výstavba nové komu-
nikace v průmyslové zóně při Dělnické ulici. Finišuje se na hasič-
ské zbrojnici. Termín ukončení díla je stanoven na konec června.     
V současné době se dopracovává žádost do Operačního pro-
gramu Životní prostředí, kde budeme žádat o fi nance na výměnu 
oken, zateplení a výměnu zdroje vytápění na turistické ubytovně 
v Klokočově, kterou jsme získali od Moravskoslezského kraje. 
Do stejného operačního programu jsme letos dali už dvě žádosti,                                                                                           
a to na zateplení a výměnu oken mateřské školky v Klokočově                                     
a budovy střediska volného času v Bezručově ulici. Doposud 
nevíme, zda dotaci získáme. Ještě bych uvedl, že žádáme o fi -
nance na rekonstrukci našeho kina z Regionálního operačního 
programu Moravskoslezsko. V druhé polovině roku bude z dotač-
ních prostředků zahájena výstavba kompostárny v areálu skládky                                  
v Nových Těchanovicích. Zkušební provoz bude spuštěn v příštím 
roce, kdy zahájíme sběr biologicky rozložitelného odpadu na úze-
mí Vítkova a místních částí.
   
Do příštího roku je ale ještě daleko. Máme před sebou léto, prázd-
niny a dovolené. Ať vás na nich provází pěkné počasí, klid a po-
hoda.

Ing. Pavel Smolka

starosta města

Čer ven

Fotografi e z probíhající rekonstrukce interiérů hasičské zbrojnice ve Vítkově
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KRÁTCE Z RADNICE

Z činnosti MP Vítkov v dubnu

Rada města zasedala 15. května. Mimo běžné záležitosti byla 
projednána a doporučena městskému zastupitelstvu ke schválení  
příprava projektu „Dědictví břidlice“. Jde o společný projekt Ob-
čanského sdružení Zálužné, města Vítkova, rekreačního střediska 
Holubice a Klubu turistů z polského Opole. Cílem tohoto projektu je 
zatraktivnit místa turistických cest kolem Moravice, poznat unikátní 
lokality spojené s těžbou břidlice, historii regionu a život místních 
lidí v minulosti. Součástí projektu je i zpřístupnění části starého 
důlního díla. 
Rada vzala na vědomí zprávu o zimní údržbě a jarním úklidu. Zim-
ní údržba stála město 1.2 mil. Kč. Byla o 197 tis. Kč dražší než 
vloni, ale to se také díky vyšším sněhovým srážkám a extrémním 
mrazům dalo očekávat. Součástí této zprávy je i jarní úklid míst-

ních komunikací, který proběhl v dubnu, včetně odvozu objemové-
ho odpadu (vlečky). 
Byl schválen výběr nejvhodnější nabídky na výměnu oken v byto-
vých domech Oderská 176, 214, 215. Výměnu těchto oken prove-
de fi rma  HAUSMART Bauelemente cz, s.r.o., Opava, stát bude 
1.310.526,- Kč. 
RM vzala na vědomí informaci ředitelky SVČ Vítkov Ing. Medunové 
o družební spolupráci s Centrem volného času Bytča. Spolupráce 
se týká přípravy projektů, zaměřených na vzájemnou spolupráci, 
podporu investic a modernizace zařízení ve správě SVČ, zejména 
turistické základny v Klokočově.

Zdeněk Hegar 

místostarosta

Při kontrole dodržování zákazu kouření v areálu SŠ ve Vítkově-
Podhradí 3. dubna zjistili strážníci kolem půl desáté hodiny ranní  
4 studenty ve věku 17-20 let, kteří zákaz kouření porušili. Zjištěné 
přestupky na úseku ochrany před alkoholismem a jinými toxikoma-
niemi byly vyřešeny na místě v blokovém řízení.
16. dubna krátce po čtvrté hodině odpolední si hlídka MP Vítkov 
všimla v Budišovské ulici ve Vítkově dvou mladíků, kteří se pode-
zřele pohybovali v kolejišti. Asi po 10 minutách pozorování bylo 
strážníkům zřejmé, že demontují součástí kolejiště, a tak provedli 
zákrok. Jednalo se o občany Vítkova ve věku 15 a 23 let, kteří 
rozebírali kovové upevnění kolejnic k pražcům a ukládali je do při-
praveného vozíku. I přes skutečnost, že byli při činnu pozorováni, 
tvrdili svorně, že veškeré součásti kolejnic nalezli. Oba mladíci byli 
následně předáni do rukou Policie ČR.
Kolem půl osmé večer 16. dubna byla hlídka strážníků přivolána 
do Domova Vítkov, kde mělo dojít ke konfl iktu mezi dvěma uživa-
teli tohoto zařízení. 69letý muž se zde dopustil hrubého jednání 
vůči svému 70letému spolubydlícímu. Po provedeném pohovoru 
s oběma důchodci vyhodnotili strážníci situaci jako podezření ze 
spáchání přestupku proti občanskému soužití a věc vyřešili na mís-
tě domluvou.

Z přečinu nebezpečného vyhrožování je podezřelý 48letý muž           
z Vítkova, který 17. dubna kolem jedné hodiny po poledni vyhro-
žoval zabitím a podpálením domu v Opavské ulici ve Vítkově. Na 
místo byla přivolána MP Vítkov, která muže, zjevně pod vlivem al-
koholu nebo jiné návykové látky, na místě zajistila a odvezla. Po 
provedení všech potřebných úkonů byla záležitost postoupena 
Policii ČR.         
Na protialkoholní záchytné stanici v Opavě skončil muž, který 23. 
dubna po osmé hodině večerní pod vlivem alkoholu nebo jiné ná-
vykové látky obtěžoval hosty a narušoval pořádek v jedné z provo-
zoven v Opavské ulici. Přivolaní strážníci muže zajistili a předvedli 
k prokázání totožnosti na Policii ČR. Zde bylo zjištěno, že se jedná 
o dvacetiletého muže z Troubelic, který je v současné době uby-
tován na jedné z ubytoven ve Vítkově. Událost byla zaevidována 
jako podezření z přestupku proti veřejnému pořádku, spáchaného 
vzbuzením veřejného pohoršení. Muži za takový přestupek hrozí 
pokuta do výše 5.000,- Kč.

Roman Mišáček

vedoucí strážník MP Vítkov 

Veřejná služba je na území města Vítkova vykonávána od 1. 7. 
2009 dle účinnosti zákona č. 111/2006 Sb., o pomoci v hmotné 
nouzi, ve znění pozdějších předpisů. Zřízena byla usnesením 
Rady města Vítkova č. 1602/50 ze dne 28. 4.2009. 
Agenda veřejné služby byla vykonávána pracovníkem městského 
úřadu a pracovníkem Technických služeb města Vítkova. Pracov-
ník městského úřadu vedl evidenci osob vykonávajících veřejnou 
službu na území obce a informoval orgán pomoci v hmotné nouzi 
o zahájení a ukončení veřejné služby i způsobu jejího výkonu. Pra-
covník TS rozděloval úkoly, zabezpečoval kontrolu výkonu veřejné 
služby a uděloval závazné pokyny.  
Osobám vykonávajícím veřejnou služby byly přidělovány manuální 
práce při úklidu města – chodníky, veřejná prostranství, zeleň, úklid 
úletů skládky, separace, výkopy pařezů, úklid klestí v městských 

lesích aj.. Osobami v hmotné nouzi bylo v loňském roce odpraco-
váno 12 116 hodin pro potřeby města, 340 hodin pro SBF – úklidy 
bytů, 120 hodin pro ZŠ v Opavské ul., 394 hodin pro ZŠ v Komen-
ského ul., 650 hodin pro středisko volného času, 69 hodin pro MŠ 
v Husově ulici, 110 hodin pro Gymnázium Vítkov a 410 hodin pro 
potřeby Domova Vítkov. 
Veřejná služba byla naposledy vykonána v měsíci listopadu 2011. 
Od 1. 1. 2012 novela zákona totiž neumožňuje osoby vykonávající 
veřejnou službu fi nančně zvýhodňovat při poskytování příspěvku 
na živobytí.
Od ledna 2012 dochází ke změně institutu veřejné služby, kterou 
již organizuje Úřad práce ČR. Výkon veřejné služby již nebude mít 
vliv na výši dávky.   

Veřejná služba

Přehled počtu osob vykonávajících veřejnou službu v roce 2011

počet hodin leden únor březen duben květen červen červenec srpen záři říjen listopad prosinec
20hod. 16 13 15 24 14 17 13 12 9 16 16 0
30hod. 34 43 38 29 40 37 37 38 40 30 42 0
0 hod. 8 8 16 7 10 13 7 9 15 11 7 0
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Vážení občané, s blížícím se létem je možno očekávat nárůst žá-
dostí o vydání občanských průkazů a cestovních dokladů. Jde o 
období dovolených a tedy i cestování do zahraničí, a tak je potřeba 
počítat s faktem, že v souladu se zákonem o cestovních dokladech 
bylo dnem 30. června 2011 ukončeno zapisování občanů mlad-
ších deseti let do cestovních dokladů rodičů. Dítě může cestovat 
do zahraničí pouze s vlastním cestovním dokladem. V případě, že 
byl zápis dítěte v cestovním dokladu rodiče proveden ještě přede 
dnem 1. 7. 2011, smí dítě i po uvedeném datu překročit hranice 
bez vlastního dokladu společně s rodičem, v jehož cestovním do-
kladu je zapsáno. Takto lze cestovat nejpozději do 26. 6. 2012, kdy 

ze zákona tento zápis v cestovním dokladu jeho rodiče pozbývá 
platnosti. 
Doporučujeme nenechávat vyřízení nového cestovního dokladu 
na poslední chvíli, neboť se tím vyhnete nepříjemným frontám               
a dlouhému čekání.
Dotazy k této problematice vám rády zodpoví referentky odboru 
správních činností Městského úřadu Vítkov pracující na úseku ob-
čanských průkazů a cestovních dokladů, kancelář č. 102, budova 
MěÚ Vítkov, nám. Jana Zajíce 7.

Bc. Michal Bensch, DiS

vedoucí odboru správních činností

Vybavte své děti včas před dovolenou cestovním dokladem

1. června 2012 nabývá účinnosti novela zákona č. 111/1994 Sb., 
o silniční dopravě, ve znění pozdějších předpisů, která reaguje 
na závazné a přímo použitelné nařízení Evropského parlamentu           
a rady (ES) č. 1071/2009. Zároveň jsou novelizovány živnostenský 
zákon, zákon o správních poplatcích a některé další zákony.
Dochází ke změně názvu koncesované živnosti, která opravňuje 
k provozování autodopravy - nový název je „Silniční motorová do-
prava: 
- nákladní provozovaná vozidly nebo jízdními soupravami o největ-
ší povolené hmotnosti přesahující 3,5 tuny, jsou-li určeny k přepra-
vě zvířat nebo věcí, 
- osobní provozovaná vozidly určenými pro přepravu více než          
9 osob včetně řidiče, 
- nákladní provozovaná vozidly nebo jízdními soupravami o nej-
větší povolené hmotnosti nepřesahující 3,5 tuny, jsou-li určeny               
k přepravě zvířat nebo věcí, 
- osobní provozovaná vozidly určenými pro přepravu nejvýše            
9 osob včetně řidiče“. 
Změna názvu se týká i stávajících oprávnění. Vlastní-li podnika-
tel oprávnění pro předmět podnikání „Silniční motorová doprava 
- nákladní vnitrostátní provozovaná vozidly o největší povolené 
hmotnosti do 3,5 tuny včetně, - nákladní mezinárodní provozovaná 
vozidly o největší povolené hmotnosti do 3,5 tuny včetně, - taxi-
služba“, provede živnostenský úřad změnu v živnostenském rejst-
říku automaticky do konce června 2012. Podnikatelé, kteří vlastní 
oprávnění pro ostatní druhy dopravy, jsou povinni do jednoho roku 

(tj. do 31.05.2013) požádat o změnu rozsahu předmětu podniká-
ní a doložit doklady podle nového znění živnostenského zákona          
a zákona o silniční dopravě. Tato žádost je osvobozena od správ-
ního poplatku. 
Pro provozování dopravy velkými vozidly, tj. vozidly nebo jízdní-
mi soupravami o největší povolené hmotnosti přesahující 3,5 tuny, 
jsou-li určeny k přepravě zvířat nebo věcí, nebo vozidly určenými 
pro přepravu více než 9 osob včetně řidiče, jsou stanoveny zvláštní 
podmínky, kterými jsou:
a) usazení,
b) dobrá pověst,
c) fi nanční způsobilost,
d) odborná způsobilost.
Doprava velkými vozidly musí být vždy provozována prostřednic-
tvím odpovědného zástupce. Při splnění určitých podmínek může 
podnikatel – fyzická osoba ustanovit odpovědným zástupcem sám 
sebe.
Celé znění tohoto článku, ve kterém naleznete další informace        
k transformaci stávajících oprávnění a k podmínkám provozování 
dopravy velkými vozidly, je umístěno na webových stránkách měs-
ta http://www.vitkov.info/o-meste/pro-podnikatele-/. Pro případné 
další informace se obraťte na náš živnostenský úřad, případně na 
příslušný dopravní úřad (Moravskoslezský kraj – krajský úřad, Od-
bor dopravy a silničního hospodářství).

Ing. Andrea Koláčková
vedoucí obecního živnostenského úřadu

Změny v provozování dopravy pro cizí potřeby od 1. června 2012
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Láska není zdaleka to jediné, co je třeba ke šťastnému soužití.        
V manželství se cení především tolerance, schopnost kompromi-
su, velkorysost, zodpovědnost, smysl pro rodinu, schopnost vcítit 
se do pocitů druhého, ale také pracovitost, inteligence či smysl pro 
humor. Aby vztah fungoval, musí si manželé vážit jeden druhého, 
dopřát si vzájemně dostatek prostoru a umět se občas jeden dru-
hému přizpůsobit.
Manželství se uzavírá svobodným a úplným souhlasem muže          
a ženy, který musí být vyřčen a podepsán před obecním úřadem, 
pověřeným vést matriky, popřípadě úřadem, který plní jeho funkci, 
nebo před orgánem církve či náboženské společnosti, oprávněné 
k tomu zvláštním předpisem. Prohlášení se činí veřejně slavnost-
ním způsobem za přítomnosti dvou svědků.
Na území České republiky lze uzavřít manželství formou církevní-
ho sňatku před osobou pověřenou oprávněnou církví nebo nábo-
ženskou společností. Manželství se uzavírá v místě určeném před-
pisy církve nebo náboženské společnosti pro náboženské obřady 
nebo náboženské úkony.
Místem určeným pro konání svatebních obřadů na Městském úřa-
du Vítkov je reprezentační sál. Matriční úřad může povolit na zákla-
dě žádosti snoubenců uzavření manželství na kterémkoli vhodném 
místě ve svém správním obvodu nebo mimo dobu stanovenou 
radou obce. Ve Vítkově se tak konal třeba svatební obřad na lou-
ce u kostela, na hřišti TJ, na ostrůvku na řece Moravici, proběhla                
i svatba vodácká. 
Oddací dny v roce 2012 i seznam oddávajících jsou k dispozici na 
webových stránkách města Vítkova:
http://www.vitkov.info/mestsky-urad/dokumenty-formulare-infor-
mace/dokumenty/odbor-spravnich-cinnosti/
Podrobnější informace snoubencům sdělí osobně nebo na telefon-
ním čísle 556 312 210 matrikářka Městského úřadu Vítkov.

Svatební zvyky 
Svatební zvyky, tradice a pověry
Svatební den a svatební obřad bývá stále okořeňován nejrůzněj-
šími tradicemi a zvyky. I když se liší podle krajů, náboženství nebo 
věku snoubenců, stále se (alespoň některé) intuitivně zachovávají. 
Snad proto, že v sobě nesou skrytou symboliku, která zaručuje 
hojnost, plodnost a štěstí v manželství.
Pro zajímavost uvádíme několik starých zvyků a tradic, které by 
neměly chybět na žádné svatbě a rozhodně zaručí spoustu zábavy 
a pohody.

Co nevěstě nesmí chybět
Dodnes se traduje, že by nevěsta měla mít v den svatby něco 
nového (jako symbol nového života), něco starého (např. rodinný 
šperk nebo závoj jako symbol zachování rodinné tradice), něco vy-
půjčeného (např. od své blízké přítelkyně) a něco modrého (pod-
vazek s modrou mašličkou, protože modrá je symbolem věrnosti, 
lásky a dlouhého života). Svatební šaty by si ale neměla sama šít, 
aby manželství dlouho vydrželo.

Výběr kytice
Starý zvyk tvrdí, že kytici má obstarávat ženich, avšak s ohledem 
na to, že nevěsta ví lépe, jaká kytice bude více ladit k vybraným 
šatům, přenechala se tato starost nevěstám. Ženich kytici alespoň 
ve svatební den vyzvedává a následně předává nevěstě.

Po obřadu
Když novomanželé vycházejí z obřadní síně nebo kostela, svateb-
čané vytvoří špalír (uličku) a zasypávají je rýží, čočkou, popřípadě 
lístky růží nebo jiných květin. Tento zvyk pochází ještě z pohan-
ských dob, kdy každé semínko na šatech znamenalo plodnost, 
hojnost a štěstí. Po obřadu se můžete také dočkat některých dobře 
míněných „zlomyslností“ ze stran svých přátel. Při společné cestě 
tak můžete narazit na natažený provaz či stuhy i na to, že budete 
zápasit s chomoutem nebo koulí na noze. To zřejmě nepotřebuje 
komentář, nicméně možná nezbude nic jiného, než se vykoupit.

Na svatební hostině
Svatební hostina je spojena s řadou tradičních zvyklostí. Před vstu-
pem do restaurace musí nevěsta říct své nové příjmení. Měla by se 
nechat přenést přes práh, a to jak na hostinu, tak do společného 
domova. Tím je zaručena ochrana před zlými duchy a zároveň se 
poukazuje na novou společnou cestu životem. Na svatební hostině 
nechybí tradiční rozbíjení talířů a společné zametání střepů. Střepy 
přinášejí štěstí a manželé tak dávají najevo svou budoucí souhru     
a oporu. Také společné pojídání polévky z jednoho talíře značí vzá-
jemnou spolupráci, harmonii a spravedlivé rozdělování. Často lze 
tento zvyk obohatit o různá legrační vylepšení, jako je společná 
lžíce s dírou, nebo naběračka a podobně. Společnou rukou by pak 
novomanželé měli nakrojit i svatební dort. Přítomní svatební hosté 
nesmí svatební dort odmítnout. Snoubencům by to přineslo smůlu.

Nejen pro svobodné...
Ke konci svatební hostiny pak může přijít řada na házení svatební 
kytice přes levé rameno nevěsty. Traduje se, že dívka, která kytici 
chytí, se do roka vdá. Kytice by neměla upadnout na zem, protože 
jedině tak zaručuje manželům štěstí.

Prší štěstí...
Nevyšlo počasí? Nevadí. Déšť totiž zaručuje požehnání na mnoho 
let, tak jako sluneční paprsky, které přinášejí štěstí do manželství. 
Také slzy v průběhu svatebního dne přinášejí štěstí.

Výročí svatby
Pokud už máte svatební obřad za sebou, nezapomeňte na datum 
vaší svatby. Každý rok společného soužití nese svůj název podle 
toho, čím se manželé obdarovávají. Prvních patnáct let se počítá 
po roce (že by kritické roky?), pak se už bere výročí rovnou po pěti 
letech.

Kapesníček pro první výročí svatby
Pokud byste chtěli dodržet tradice, tak si na první výročí svatby 
si vyměníte bavlněné kapesníčky. Po pěti letech manželství se 
manželé obdarovávají dřevěným talismanem. Pozornost si zaslou-
ží také stříbrné dvacáté páté výročí svatby, kdy vás může okrášlit 
nový stříbrný šperk. Na třicáté výročí svatby žena dostává od muže 
perlový šperk a na třicáté páté výročí šperk s korály. Při padesátém 
výročí svatby se obvykle uspořádá nový obřad, kdy je „zlatá svat-
ba“ spojena s výměnou nových prstýnků.

Jaké názvy nesou výročí svatby 
Den sňatku: zelená svatba

Výročí Označení výročí sňatku
1. bavlněná
2. papírová
3. kožená
4. květinová (ovocná)
5. dřevěná
6. zinková (plechová)
7. vlněná
8. bronzová
9. měděná (hliněná)

10. cínová (růžová)
11. ocelová
12. hedvábná
13. krajková
14. slonovinová
15. křišťálová (skleněná)
20. porcelánová
25. stříbrná
30. perlová
35. korálová (plátěná, lněná)
40. rubínová
45. safírová
50. zlatá
55. smaragdová
60. diamantová
65. železná
67. kamenná
70. platinová (briliantová)

SVATBY A SVATEBNÍ TRADICE



1. Památník osvobození na Oderské ulici. 
Na dvou žulových stupních kvádr oddělený vytaženou stupňovanou římsou s pěticípou 
hvězdou ve vrcholu. Na čelní stěně upevněna bílá mramorová deska s výjevem sbratření. 
Pod touto deskou je upevněna další deska s nápisem letopočtu 1945. Před památníkem 
je na soklu umístěna leštěná černá mramorová deska s textem: Čest a sláva padlým Ru-
doarmějcům v osvobozovacích bojích.

2. Dvě mramorové desky umístěné ve vstupní části kostela „Nanebevzetí Panny 
Marie“ ve Vítkově. 
Na třech vertikálně převýšených mramorových deskách jsou nápisy Památce padlých        
a umučených 1938 – 1945, a na druhé straně vstupu pak nápis Památce padlých 1914 
– 1918.

3. Zálužné 
Na soklu ze spárovaných břidlicových ploten je umístěna břidlicová deska s nápisem: Na 
památku padlých ve světových válkách

4. Nové Těchanovice. 
Na třech betonových stupních je umístěn sokl z tmavého mramoru, na který nasedá vlast-
ní pylon monumentu z šedého mramoru s nápisem Čest a sláva hrdinné Rudé armádě. 
Památník byl postaven v roce 1914 na paměť 1. světové války. Adaptován byl u příleži-
tosti 10. výročí osvobození (1955) na Památník osvobození. Vzhledem ke skutečnosti, 
že na čelní stěně soklu je čitelný německý text, zadní stěna pylonu nese nečitelná jména 

       padlých v 1. světové válce, poněkud nevhodně. 

V případě, že byste chtěli v rámci výše zmíněných internetových stránek doplnit informace o válečných hrobech a pietních místech             
o nové nebo upřesňující údaje, kontaktujte odbor služeb, telefonní číslo 556 312 243 - p. Macášová Hana, email: macasova@vitkov.info.

STRANA 5ČERVEN 2012 Informace pro občany

Informace o válečných hrobech a pietních místech
Veřejnosti byly zpřístupněny na internetu informace o válečných hrobech a pietních místech, které jsou součástí Centrální evidence vá-
lečných hrobů vedené Ministerstvem obrany ČR. 
Informace o válečných hrobech jsou dostupné na internetových stránkách http://valecnehroby.army.cz . 
Na území obce s rozšířenou působnosti  Vítkov se nachází 24 válečných hrobů a pietních míst, kterým je nutno věnovat náležitou po-
zornost. 
V tomto zpravodaji vás seznámíme s pietními místy, které se nacházejí ve Vítkově a jeho místních částech.

CHYSTÁME NOVÉ FOTOSOUTĚŽE!
Pro všechny nadšené fotografy připravujeme tři nová témata fotsoutěží. Co tedy můžete fotit? 
• StreetLife, neboli život v ulicích - uzávěrka 30. září 2012 
• Reportáž - uzávěrka 31. prosince 2012
• Sportovní fotografi e - uzávěrka 31. března 2013
Bližší informace, podmínky a termíny společných výstav oznámíme v měsíci červnu na webových stránkách města a v červencovém 
zpravodaji. 
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Výskyt dalších druhů zvěře:

název ks název ks název ks
bobr evropský 2 krahujec ob. 92 sojka obecná 532

vydra říční 9 krkavec velký 779 volavky 188
havran polní 62 křepelka polní 186 výr velký 37

holub doupňák 30 moták pochop 11 psík mývalovitý 20
jestřáb lesní 99 poštolka ob. 149

káňata 399 racci 16
koroptev polní 61 sluka lesní 125

Myslivost na Vítkovsku

Město Vítkov zveřejňuje podle § 39 odst. 1 zákona č. 128/2000 Sb. o obcích, ve znění pozdějších předpisů, 

ZÁMĚRY NA PRODEJE NEMOVITOSTÍ
• budova čp. 11 v Nových Těchanovicích, stojící na po-
zemku parc. č. st. 12 zastavěná plocha a nádvoří a pozemek parc. 
č. 12 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 657 m2 v kat. území 
Nové Těchanovice.

• bytová jednotka č. 642/1 v Husově ulici čp. 642 ve Vítko-
vě o velikosti 2+1, včetně spoluvlastnických podílů na společných 
částech budovy  č. p. 642 a pozemku parc. č. 2070 zastavěná plo-
cha a nádvoří v k. ú. Vítkov. Výběr kupujícího proběhne obálkovou 
metodou (fyzickým osobám pro nepodnikatelské účely) ve středu 
6. června 2012 v 16.00 hod. v přízemí, dveře číslo 113, v budově 

Městského úřadu ve Vítkově za minimální základní kupní cenu ve 
výši 250 000 Kč.

Bližší  informace obdržíte  na Městském  úřadě ve Vítkově, náměs-
tí J. Zajíce 7, Vítkov, IV. podlaží, kancelář č. 402,  osobně každé 
pondělí nebo středu od 8 do 17 hodin, nebo telefonicky na telefon-
ním čísle 556 312 271.

V územní působnosti města Vítkova - obce s rozšířenou působností 
- se nachází 21 honiteb na rozloze bezmála 25.000 ha honební 
plochy. Zemědělská půda tvoří 57%, lesní půda 38%, ostatní           
a vodní plochy pak zaujímají zbývajících 5% honebních ploch.
Honebních společenstev je jedenáct, vlastních honiteb je                                           
deset. Společenstevní honitbu si pronajímá honební společenstvo, 
vlastní honitbu pak vlastník alespoň 500 ha souvislých honebních 
pozemků.
Letošní myslivecký rok (1.  4. – 31. 3.) je desátým rokem 
současného desetiletého nájemního cyklu honiteb. Na jaře příštího 
roku budou honitby znovu pronajaty myslivcům. 
Z důvodů změn majitelů pozemků, zejména u pozemků 
Pozemkového fondu ČR, dochází ke změnám rozlohy i držení 
některých honiteb. Lze předpokládat, že nový držitel honitby může 
pronajmout honitbu jinému uživateli, než uživateli dosavadnímu. 
K tomu ostatně došlo i v uplynulých letech.
Dojde rovněž k novému ustanovení mysliveckých hospodářů            
a mysliveckých stráží. Bude se jednat o přibližně 70 osob.
Ve 21 honitbách trvale vykonává právo myslivosti 318 držitelů 
platných loveckých lístků, kteří se starají o myslivecká zařízení, 
přikrmují zvěř a loví přírůstky zvěře, na základě plánů  schválených 

držiteli honiteb. Myslivci se starají o 250 krmelců a krmných 
zařízení, 21 zásypů, 310 slanisek a 48 napajedel.

Na základě sčítání zvěře jsou k 31. 3. 2012 v honitbách 
Vítkovska evidovány tyto počty lovné zvěře:

zvěř vysoká (jelení):              197 ks            
zvěř černá (prase divoké):     497 ks
zvěř daňčí:              361 ks 
zvěř mufl oní:          160 ks    
zvěř srnčí:            1.135 ks   
zajíc polní:           323 ks           
kuny:            223  ks
bažant obecný:       10 ks            
straky:          189  ks
kachna divoká:      154 ks           
vrány:            84   ks
liška obecná:          50 ks           
hrdličky:        261  ks  
jezevec lesní:          87 ks            
špačci:        1.200  ks
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Památky 
– nedílná součást rozvoje přeshraniční 
spolupráce v oblasti cestovního ruchu

V rámci tohoto projektu, na nějž Město Vítkov získalo dotaci z fondů 
mikroprojektů v Euroregionu Silesia v rámci přeshraniční spolupráce, 
dochází k obnově kaple v Nových Těchanovicích a k restaurování 
kamenných křížků ve Veselce u Vítkova a v Nýtku u Vítkova. Práce    
u těchto tří památek se již dokončují a my bychom je rádi v rámci na-
šeho projektu přiblížili nejen návštěvníkům z české strany, ale také ze 
sousedního Polska. Zrekonstruované památky představíme českým 
a polským zájemcům z řad široké veřejnosti při slavnostním odhalení 
v sobotu 9. 6. 2012. Celkové náklady projektu, který zahrnuje obno-
vu a restaurování památek včetně slavnostního programu s vydáním 
propagačního materiálu „Vítkovsko – putujeme po památkách“, jsou 
vyčísleny na 720 000,- Kč (85% je příspěvek z evropského fondu          
a 15% je vlastní podíl města Vítkova).

SLAVNOSTNÍ POSVĚCENÍ KAPLIČKY A KŘÍŽKŮ NA VÍTKOVSKU
 

8. a 9. června 2012
 Program:

Pátek 8. června 2012
18.30 hod. - Koncert pěveckých sborů partnerských měst
Farní kostel Nanebevzetí Panny Marie ve Vítkově
Účinkují: Chór Sonata Kalety a Chrámový sbor Vítkov
 
Sobota 9. června 2012
9.00 hod. - Slavnostní mše
Farní kostel Nanebevzetí Panny Marie ve Vítkově

Odhalení a posvěcení památek

10.30 hod. - Kaplička v Nových Těchanovicích
11.30 hod. - Křížek v osadě Nýtek
12.30 hod. - Křížek v osadě Veselka
 
Pro zájemce bude připraven autobus.
Nutno se předem přihlásit v IC Vítkov.
Více informací na www.vitkov.info nebo v informačním centru.
 
Tento projekt je spolufi nancován z prostředků Evropské unie.

Pozvánka na 
zasedání 

zastupitelstva
města

14. zasedání Zastupitelstva města 
Vítkova se uskuteční ve středu 
27. června 2012 v 15.30 hodin                 

v reprezentačním sále Městského 
úřadu Vítkov. Program jednání 

bude zveřejněn na úřední desce      
a webových stránkách www.vitkov.

info v průběhu měsíce června.

K zamyšlení
4. května uplynulo 67 let od osvobození města Rudou armádou. Tradičního uctění památky výročí a také více než 50 miliónů obětí             
2. světové války se z občanů Vítkova zúčastnil pouze 1 člověk. Co k tomu dodat? Fakt že pršelo, neobstojí. Co je špatně? Pamětníci těch-
to událostí zestárli, mnoho jich umřelo. Jiným nedovolí zdravotní stav přijít, ale co střední generace??? Kdo připomene mladé generaci, 
jak to skutečně bylo? Setkávám se s názory mladých, že to snad bylo jinak. Plynové komory v koncentračních táborech jsou fi kcí šířenou 
prý komunisty. V médiích je oslavována jako osvoboditel a vítěz zejména americká armáda. Je nejvyšší čas připomínat mladší genera-
ci, že válka nebyla počítačová animace, ale krutá a surová hrůza, vraždící nevinné na obou stranách a zanechávající za sebou mrtvé                                                                                                                   
a zmrzačené lidi, zničené majetky a spálenou zem. Je naší povinností nezapomínat na ty, kdo položili za naši svobodu to nejcennější 
- svůj život. Je to naše zodpovědnost, kterou vůči mladé generaci máme. 

           Zdeněk Hegar 

místostarosta
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SEZONA NA KOUPALIŠTI 
Od 15. června 2012

OTEVÍRACÍ DOBA:  10.00 hod. - 20.00 hod. 

CENÍK:
CELODENNÍ VSTUPNÉ:  dospělí   40,- Kč
   děti do 15 let  20,- Kč
   důchodci, studenti 20,- Kč
   děti do 6 let   zdarma
   ZTP,  ZTP/P  20,- Kč
   průvodce ZTP/P   zdarma
   PŮJČENÍ LEHÁTKA  10,- Kč/den

Místní školy a školky v rámci plavecké výuky platí hromadné vstup-
né (nad 10 osob) ve výši 5,- Kč/žák, pedagog a dozor ZDARMA. 

Ceny platí v období školního roku.

Z hygienických důvodů není možno používat na koupání v bazénu 
plavky s dlouhými nohavicemi (bermudy), legíny, šaty, sukně, trička 
a košile.

Odpovědné osoby: 
Jaroslav Tomášek, Jaroslav Chlachula 

Provozovatel: 
Technické služby města Vítkova, příspěvková organizace
Dělnická 705, 749 01  Vítkov,  tel. 556 300 695

Nedělní ráno jako vyloupnuté z čítanky – modrá obloha, jarní tráva, 
svěží zelené lístky v jemném vánku. Představte si, kudy se bude-
me společně v létě toulat.    
Z Dolní Moravy budeme stoupat po naučné stezce vzhůru do výš-
ky 1423 m k vrcholu Kralického Sněžníku. Cestou se podíváme k 
Mléčnému prameni, zastavíme se u sošky slona, občerstvíme se u 
pramene Moravy a zdoláme samotný vrchol, který je zároveň hra-
niční horou. Odkryjí se nám nádherné výhledy na českou i polskou 
stranu.   
To je jen jedna z šesti tras, které pro vás máme v rámci dvou aktivit 
projektu připraveny. Všechny trasy se pohybují okolo 25 km v hor-
ském terénu. Tyto aktivity jsou určeny pouze pro dospělé.

Tam, kde řeky pramení 
(26. – 29. 7. 2012)
1. trasa – Kozlov, pramen Odry, Odry, Jeseník nad Odrou, Olo-
mouc (nenáročná trasa – kombinace autobusu a turistiky)
2. trasa – Dolní Morava – pramen Moravy – Stříbrnice (25 km – 
středně náročná)
3. trasa – Karlov – pramen Moravice – Ovčárna – Alfrédka – Karlov 
(25 km – středně náročná)
Ubytování v Podhradí.

Jesenické tisícovky 
(23. – 26. 8. 2012)
Výchozím místem je Červenohorské sedlo (ubytování), kde se         
z každé túry také vracíme. 
1. trasa – Švýcárna – Praděd – Pod Medvědí horou – Kouty nad 
Desnou 

2. trasa – Vřesová studánka – Keprník – Šerák – Točník
3. trasa – Trojmezí – U Vozky – Hučava – Pod Vřesovkou 

Na podzim máme v rámci projektu připravenou pro milovníky cyk-
listiky aktivitu 

Cyklotoulání 
(20. – 23. 9.). Trasy budou dlouhé 50 – 70 km, ubytování v Pod-
hradí.

Podrobnosti najdete na www.vitkov.info. Přihlášky na všechny tři 
akce se budou přijímat prostřednictvím IC Vítkov v době od 5. do 
16. 6. 2012.

Pro rodiče a děti je připravena aktivita 

Vykročme si na prázdniny 
(28. 6. – 1. 7. 2012).
Ubytování v Podhradí. Pro rodiče a děti do 10 let chystáme:
- vycházky po okolí dlouhé cca 5 km
- návštěvu plaveckého bazénu
- hry a soutěže
Podrobný program najdete na www.vitkov.info.
Hlásit se můžete prostřednictvím IC Vítkov od 5. do 16. 6. 2012. 

Celý projekt bude zakončen výstavou ve Vítkově a Kaletách.

Tento projekt probíhá ve spolupráci s polským partnerským 
městem Kalety a je spolufi nancován z prostředků Evropské 
unie.

Společně Moravou a Slezskem – na kole, pěšky, vlakem

SVČ Vítkov informuje

Nadace OKD 
fi nančně 
podpoří ve 
městě Vítkově 
nový 
mládežnický 
Klub KaMeRa 

Projekt Střediska volného času Vítkov, p.o. bude podpořen 
částkou 108.000,- Kč. Pro žáky 2.stupně ZŠ a středoškoláky 
se tak otevře od září možnost zapojit se do nové volnočaso-
vé aktivity spojené s mediální výchovou, verbální a never-
bální komunikací a zpracováním reportáží ze školních lavic 
či z celoměstských kulturně-společenských akcí. Výsledky 
Klubu KaMeRa budeme prezentovat na nových webových 
stránkách. Věříme, že se do reportáží zapojí svými nápady a 
názory na život i veřejnost ve městě. Děkujeme Nadaci OKD!

Ing. Šárka Medunová
ředitelka SVČ Vítkov, p.o.

Nabídka letních táborů 
Více informací na našich webových stránkách 
www.svc-vitkov.cz
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Vítkovská lávka – v novém kabátě!

Není pochyb o tom, že Vítkovská lávka má ve městě svou tradi-
ci. Jízda na čemkoli přes hladinu koupaliště skýtá spousty zábavy         
a dobré nálady.  

Jaká bude letošní lávka 4. 8. 2012? 
Na to jsme se zeptali hlavních organizátorů za SVČ Vítkov Ing. 
Medunové a za TS Vítkov Ing. Vrchoveckého.
Bude opět vítkovská, ale s novými prvky a na své si přijdou všech-
ny věkové kategorie. Místem konání je samozřejmě letní koupaliště 
ve Vítkově, s novinkou však přijdeme již u vstupu do areálu. Všich-
ni účastníci zde dostanou po zaplacení vstupného identifi kační 
pásku, která jim umožní pohyb i mimo prostor koupaliště a zpětný 
návrat do areálu bez dalšího placení vstupného. Výše vstupného 
je lidová - 50,- Kč, neplatí pouze děti do 120 cm výšky. Děti samo-
zřejmě měřit nemusíte, u vstupu budeme mít měřidlo připraveno.

A jaký bude program?
Ofi ciální program začíná od 14,00 hodin, vystoupí mažoretky inS-
PORTline působící pod SVČ, místní kapela 5 BAND a hosté Michal 
Tučný revival band. Lázeňští šviháci nám budou k tanci i poslechu 
hrát celý večer, programem bude provázet moderátor Rádia Čas. 

Souběžně budou pro děti připraveny soutěže, skákací hrad, mini 
kross, cukrová vata atd. Novinkou pro dospělé je soutěž alespoň 
4 družstev, zástupců obyvatel Vítkova a spádových oblastí, kteří 
musí být plavci. Ve třech disciplínách budou soutěžit o hlavní výhru 
– celou pečenou vepřovou kýtu. 
Druhou soutěží bude přejezd lávky na trakaři , která platí pro dob-
rovolníky. Družstva i dobrovolníci se již teď mohou hlásit na tel. 605 
55 11 36 nebo na svc.vitkov@seznam.cz. Na přejezd lávky stačí 
přihlásit se v den konání akce.

Nač by se ještě mohli návštěvníci těšit?
Jsme připraveni i na tzv. mokrou variantu. K dispozici budou dva 
velké party stany, které pojmou 200 lidí, takže nás případný déšť 
neohrozí. Jen v případě trvalých silných dešťů bychom konání Vít-
kovské lávky přesunuli do prostor kulturního domu. To by nám však 
znemožnilo konání soutěží a stánkový prodej, který máme dob-
ře zajištěn třemi stanovišti s výčepy a grilováním. Nezbývá, než 
doufat, že počasí bude pěkné a přijde spousta lidí, kteří mají rádi 
zábavu a tanec. 

Děkujeme za rozhovor

Zeptali jsme se

Novinky v městské knihovně

Koontz, Dean R.  Frankenstein – Nevděčný syn
Kňoury, Raymond   Ďáblův elixír
Frýbort, Luděk   Mlýny boží i Ďáblovy

McDermott, Andy  Honba za Atlantidou
Kovaříková, Zuzana Nejkrásnější pohádky o psech

Další novinky na: 
http://www.vitkov.info/o-meste/mestska-knihovna/katalog-vitkov-
ske-knihovny/
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V rámci Vítkovské padesátky připravilo Město Vítkov pro zájemce 
vlastivědnou vycházku „Putování za břidlicí“. Účastníci navštívili 
jedno z největších zimovišť netopýrů Černý důl (pouze na povr-
chu). Pokračovali jsme Muzeem břidlice v Budišově nad Budišov-
kou a pak putovali vojenským prostorem po zaniklých štolách. 
Snad největším zážitkem bylo putování ke štole V Zátočině. Zdo-
lání krkolomného srázu a výstup k samotnému dílu byl po zásluze 
odměněn úžasnou podívanou.
Na podzim budeme „putovat“ za zajímavostmi údolí Moravice. Tak-
že pilně v létě trénujte, i když trasa bude tentokrát kratší (asi o pět 
kilometrů). 
Za fotodokumentaci děkujeme paní Janě Kolduškové a za skvělé 
průvodcovské služby panu Lumíru Moučkovi.

Fotografi e najdete na http://vitkov.rajce.idnes.cz/.

Jak jsme putovali 
za břidlicí

TJ Vítkov 
– oddíl kopané
K 20. 5. bylo umístění A družstva oddílu kopané výborné – 4 kola 
před koncem Okresního přeboru jsou na 1. místě tabulky s pěti-
bodovým náskokem před Slavií Opava. V utkání  s Opavou hráči 
pouze remizovali 2:2. Nutno podotknout, že u obou branek ve 
vítkovské síti asistovali naši hráči!
Každopádně  věříme, že po dvanácti letech se Vítkov podívá do 
krajských mužských soutěží.
B mužstvo prochází generační obměnou, a také proto jsou vý-
sledky jako na houpačce. S týmy z horní poloviny tabulky fot-
balisté vcelku snadno prohráli, ale veledůležité body vedoucí                    
k záchraně posbírali s týmy u dna. Věříme, že se béčko udrží, aby 
mohlo být důstojnou rezervou pro A tým a mladé hráče z dorostu.
Mladší i starší dorost se pohybuje uprostřed tabulky Krajské-
ho přeboru dorostu. Výsledky jsou ovlivňovány skutečností, že 
nejlepší hráči z dorostu již pravidelně nastupují v A týmu a jejich 
absence se musí nahrazovat mladšími hráči. Vznikají tím samo-
zřejmě určité problémy. Pokud se nám však každý rok podaří vy-
chovat jednoho zdatného hráče, koncepce je úspěšná.
 V kategorii přípravek se nám velmi osvědčuje spolupráce s SVČ 
Vítkov. V současné době máme družstvo přípravky, které hraje 
okresní soutěž a družstvo miniškoličky fotbalu, kde jsou hrá-
či ve věku kolem 5 - 6 let. Učí se hlavně pohybovým aktivitám                  
a všeobecnému rozvoji sportovních dovedností se zaměřením na 
kopanou.

TJ Vítkov spolupracuje s SVČ Vítkov také v šachovém kroužku. 
V nejbližší době nabízíme otevřít kroužek tenisu - tenisovou školu 
na kurtech TJ Vítkov. Bližší informace podá koordinátorka spor-
tovních aktivit při SVČ Vítkov paní Dubová t.737 782 429, popř. 
předseda TJ Vítkov Bc. Josef Jakubec 606 853 569 (po 16. ho-
dině).

ODBÍJENÁ JUNIORKY 2011/ 2012
V květnu skončil pro volejbalový oddíl gymnázia další ročník Okresního 
poháru juniorek. Děvčata letos vybojovala 4. místo. Reprezentovaly nás: 
Michaela Konečná, Dominika Kundrátová, Kristýna Pretschová, Kateřina 
Řezníčková, Tereza Škařupová, Barbora Staňková, Marta Kučerková, Klá-
ra Donovalová, Kristýna Kundrátová, Gordana Mikešová, Alexandra Šen-
ková a Klára Prusková. 
Poslední čtyři jmenované hráčky nás zřejmě letos po maturitě opustí a za 
gymnázium už nenastoupí. Zvláště jim tedy patří dík za reprezentaci města. 
Poděkování zaslouží také p. Folovský, který oddíl vozil na venkovní zápasy. 
Scházíme se každý pátek od 15.30 do 17.00 hod. ve velké tělocvičně gym-
názia. Těší se na vás trenéři Jan a Pavlína Bartošovi.

KADEŘNICTVÍ 
DÁMSKÉ, PÁNSKÉ A DĚTSKÉ

Lucie Šušková 
tel.: +420 736 252 868

Od 1. 6. 2012 na Wolkerově ulici (podnikatelský inkubá-
tor) ve Vítkově, 2. patro - nově otevřené kadeřnictví.

Nabízím:
- barvení, melírování vlasů 
- stříhání dámské, pánské, dětské
- ornamenty do střihů
- regenerace vlasů infračerveným světlem 
  (zažehlení masky do vlasů infračerveným světlem)
- kolekce střihů a barev jaro léto 2012
- společenské a svatební účesy
- prodej italské vlasové kosmetiky Framesi
- poradím vám, co s vlasy 

Provozní doba:
Čtvrtek   9:45 - 12:00 hod. - objednávky
      13:00 - 16:00 hod. - bez objednávek 
(bezobjednávkové hodiny pouze pro stříhání pánské, 
dámské a dětské)
Pátek    9:00 - 19:00 hod. - pouze objednávky
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Povídání o stromech – II. díl - lípa
„…Košatá lípa před ním rozklání stín větví kolébavý nad stůl pro-
stý,…“

Svatopluk Čech - Ve stínu lípy

Lípa je jedním z nejkrásnějších a největších listnatých stromů 
mírné klimatické zóny v Evropě. Celkem je známo 30 druhů lip. 
Naše domácí druhy jsou dva - lípa srdčitá a lípa velkolistá. Lípy se 
dožívají mnoha staletí, v ojedinělých případech více než tisíc let.              
V ČR je asi 1850 památných lip, což tvoří téměř polovinu ze všech 
vyhlášených stromů. Ve Vítkově máme dva památné stromy – dvě 
lípy. Jedna roste v areálu stolárny v Dělnické ulici, druhá památná 
lípa roste u parčíku v Husově ulici. Obvod kmene lípy v parčíku 
je 8,03 m, výška stromu 32 m, střed kmene je vyhnilý, rozsáhlá 
centrální dutina byla zakryta stříškou a všechny protilehlé větvě 
jsou navzájem svázány. Má zvláštní tvar koruny, strom vypadá jako 
chobotnice. V roce 2005 lípa získala titul Strom hrdina – tímto titu-
lem se upozorňuje na stromy, které s velkou statečností odolávají 
nepříznivým podmínkám způsobeným nezřídka lidskou činností. 
Jejich příběhy jsou často dojemné, jejich osud velmi tvrdý, stojí 
však dál. Zasluhují si naši pozornost a úctu. 

K dalším významným stromům patří dvě lípy velkolisté, rostoucí      
v areálu hřbitova před vstupem do hřbitovního kostela Nanebevzetí 
Panny Marie.
                                      
Lípa se stala pro svou vůni, půvabnou korunu i vlídnému stínu 
symbolem ochrany, pomoci a lásky. Lidé věřili, že dokáže ode-
hnat zlé duchy a svou energií zbaví člověka chmurných myšlenek, 
na lípy zavěšovali obrázky Panny Marie. V době přede žněmi se                    
z lipové kůry mlela mouka a pekl obřadní chléb. V lidové medi-
cíně se sušený lipový květ používá jako prostředek na pocení                                                                                    
a pro usnadnění odkašlávání. Podle pověstí právě lípy osídlovali 
spravedliví a dobří duchové. Lidé pak lípy vyhledávali, aby se pod 
nimi schovali před bouřkou, v domnění, že do nich díky dobrým 
duchům neuhodí blesk.  V knize Stromy a jejich léčivá moc (autor: 

Jiří Bodlák) se dočteme: „V zemích Čechů, Moravanů a Slezanů 
býval hezký zvyk, že při svatbě a jiné významné události byla vysa-
zována lípa, pod lipou se konaly vesnické sněmy, kázání. Lípa byla 
opředena spoustou pověr. Lipové lýko sloužilo ke spoutávání dé-
monů. Figurka z lipového dřeva se nosila pro štěstí. Nošení lipové 
kůry chránilo před otravou a listy se využívaly při tajných kouzlech 
k získání nesmrtelnosti. Z lipového dřeva jsou vyřezávány slavné 
oltáře, neboť toto dřevo se italsky nazývá lignum sanctum, tedy 
svaté dřevo.“
Na první pohled se může zdát, že je lípa celkem obyčejným stro-
mem, který běžně roste ve městech a na vesnicích a vyskytuje 
se téměř až k polárnímu kruhu. Mnozí ani netuší, jak hluboce je 
zakořeněn symbol lípy ve slovanské kultuře a jaké mýty a tajemné 
legendy, spojené s tímto stromem, nám po staletí předávají naši 
předkové. Významnou událostí, která podpořila slovanskou vzá-
jemnost a jednotu, bylo ustanovení lípy ofi ciálním národním sym-
bolem v červnu roku 1848 (2. – 12. 6. 1848) na Všeslovanském 
sjezdu v Praze. Zastoupené byly národy Čech, Moravy, Slezska, 
Slovenska, Polska, Chorvatska, Srbska, Slovinska, Ruska a před-
stavitelé dalších menších národů se slovanskými kořeny. 

Pavlína Dybowiczová

Použité materiály: Eva Mračanská - Památné stromy Moravsko-
slezského kraje, Jiří Bodlák - Stromy a jejich léčivá moc,  interneto-
vé stránky: http://www.ptejteseknihovny.cz/uloziste/aba001/2011/
lipa-srdcita a http://polahoda.cz/index.php?nma=news&fl a=stat&-
nums=52
 

SVÁTEK MATEK V NAŠEM DOMOVĚ
Svátek matek je dnem, kdy vzdáváme poctu našim maminkám 
či babičkám. Propagátorkou tohoto svátku byla Alice Masary-
ková a naše uživatelky si ho velice dobře pamatují ještě z doby 
demokratického Československa. I když ofi ciálně připadl tento 
sváteční den na neděli, my jsme jej oslavili ve středu 9. 5. Při 
dopoledních besedách probíhaly diskuse, četli jsme různé zají-
mavé články o historii a také verše. Odpoledne patřilo hudební-
mu a tanečnímu vystoupení dětí ze ZUŠ ve Vítkově. Tance se 
střídaly s hrou na housle či akordeon. Nejedné mamince ukápla 
při vzpomínkách slza dojetí. Celé vystoupení obohatil hrou na 
klavír i ředitel školy Ing. Leoš Váňa, nechyběly ani společně za-
zpívané známé lidové písničky za doprovodu houslí. Na konci 
celého programu předaly děti všem našim ženám - maminkám 
krásnou růži. Za tento sponzorský dar děkujeme Zahradnictví 
Bártek.

Ludmila Grosmannová
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ZPRÁVY ZE ZÁKLADNÍ ŠKOLY V KOMENSKÉHO ULICI

GLOBE 
GAMES  
2012

Letošní Globe Games proběhly      
v překrásném prostředí města Li-
tomyšle 4. – 7. května. Jedná se 
o setkání škol, které se zabývají  
globe měřením. Žáci naší školy 
měří teplotu ovzduší v meteoro-
logické budce a výsledky měření 
zasílají do databáze NASA. 

Každá škola, jež se Globe Ga-
mes zúčastní, musí prezentovat 
projekt, který žáci během školní-
ho roku vypracovali. Náš projekt 
se jmenoval  PŘEŽIJÍ SMRKY 
NAŠI GENERACI? Žáci se v něm 
zabývali důvody, proč se smrko-
vým lesům v okolí Vítkova nedaří,              
a možnostmi, jak tuto situaci změ-
nit. Na projektu jsme po odborné 
stránce spolupracovali nejvíce                 
s panem ing. Jiřím Grodou, kte-
rý nás do problematiky zasvětil                        
a velice nám pomáhal. Velké po-
děkování patří členům týmu, kte-
ří se na projektu nejvíce podíleli 
a také jej na hrách prezentovali:  
Simoně Kopecké, Marii Unzeitigo-
vé, Stanislavu Brožkovi a Marku 
Jurdičovi.

Globe Games byly slavnostně 
ukončeny Festivalem na náměstí 
s bohatým programem. Poděko-
vání za úspěšnou reprezentaci  
na Globe Games patří vedoucí 
vychovatelce paní Karíně Kopec-
ké  a Mgr. Kateřině Grománkové, 
které žáky připravovaly.

ZMĚŘILI JSME SÍLY

Do technické olympiády,  která 
má zvýšit zájem žáků základních 
škol o technické obory, se zapo-
jilo 46 základních škol v Morav-
skoslezském kraji.  Do krajského 
kola postoupilo svými pracemi                       
z naší školy osm žáků 7. – 9. roč-
níku.  Ve fi nále samotné soutěže   
s přehledem zvítězil a 1. místo 
získal Stanislav Brožek  z 8. roč-
níku a 3. místo Veronika Ptáčková  
z 9. ročníku. 

POZNÁVÁME HORY Z ČESKÉ A POLSKÉ STRANY

V červnu 2012 se chystáme realizovat projekt „Poznáváme hory z české a polské strany“                   
z Operačního programu přeshraniční spolupráce Česká republika - Polská republika 2007-2013. 
Společně s žáky 5. a 6. třídy a polskými dětmi z Kalet budeme poznávat krásy a zajímavosti 
Jeseníků, přesněji Rešnovské vodopády, hrad Sovinec, Zlatorudné mlýny, muzeum rýžování 
zlata. Absolvujeme výšlap z Červenohorského sedla na Švýcárnu, Jeskyně Na Pomezí, lázně 
Jeseník, atd. Mimo jiné se účastníme besedy s horskou službou a zahrajeme si netradiční hry na 
víceúčelovém hřišti. Hlavním cílem projektu je nabídnout žákům a pedagogům  poznávání hor                                    
v česko - polském příhraničí aktivním pohybem. Žáci a pedagogové naleznou příležitost k výmě-
ně poznatků, navázání nových zkušeností a známostí pro další spolupráci.

Tento projekt je spolufi nancován z Evropského fondu pro regionální rozvoj.
„Překračujeme hranice“

Projekt Žákovské 
parlamenty SOS

Naše škola byla jako jediná v Moravskoslezském kraji vybrána do projektu Žákovské parlamenty 
SOS. Projekt je zaměřen na komplexní metodickou podporu škol při práci se žákovskými parla-
menty především na prvním stupni. Cílem projektu je vzdělávat tým pedagogů z vybraných škol 
a pracovat s celým sborem školy, hlavně se samotným žákovským parlamentem. V rámci projek-
tu vznikne také materiál pro podporu demokratického klimatu na škole, čímž se vytvoří začátky 
pro budoucí certifi kaci soutěže „Škola demokracie“. 
Ve dnech 17. 5. 2012 – 19. 5. 2012 se zástupkyně školy Mgr. Romana Fajmonová, Mgr. Dag-
mar Lanková a Mgr. Jana Honková zúčastnily ve Velkém Oseku pracovního výjezdního setkání 
zúčastněných škol z celé republiky s lektory projektu. Na několika pracovních dílnách si všichni 
ujasnili teoretickou základnu pro fungování žákovských parlamentů, podmínky a principy. Vyni-
kající je, že při správném fungování žákovského parlamentu jsou v praxi naplňována průřezová 
témata, zejména Výchova demokratického občana. Žáci budou dostávat pod vedením pedagogů 
do ruky konkrétní nástroje pro fungování samosprávy ve škole. 
Žákovský parlament z naší školy pak vyjede na setkání s lektory a učiteli na čtyřdenní kurz bě-
hem následujícího školního roku. Do té doby ale tým pedagogů musí splnit mnoho teoretických    
i praktických úkolů. Ověřili jsme si, že vzdělávání musí začít u učitelů, aby pak mohlo pokračovat 
v hlavách žáků. Tento projekt se od samého začátku jeví jako velmi smysluplný a potřebný. De-
mokracie je nejvyšší formou soužití lidí a naši žáci budou mít po absolvování projektu v mnohém 
náskok před svými vrstevníky

Projekt byl schválen v rámci OP Vzdělání pro konkurenceschopnost pod 
reg. č. CZ.1.07/1.1.00/14.0075
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Informace ze ZŠ v Opavské ulici 

rénní hry a závěrečného Festivalu Globe Games 2012. 
Účastí na Globe Games jsme důstojně završili oslavy 
Dne Země. Nyní s napětím očekáváme výsledky eko-
logického auditu, jenž nám, budeme-li úspěšní, nadále 
umožní pyšnit se titulem Ekoškola. 

-IH-

JARNÍ ANGLIE
Posledních pět dubnových dnů proběhlo pro žáky Mi-
chaelu Noskovou, Kristýnu Uhrovou, Ondřeje Zubíka       
z VIII. A a Rostislava Dorneana z VI. A ve znamení krea-
tivity, poznávání a objevování. V rámci programu Come-
nius se totiž bezplatně zúčastnili závěrečného výjezdu 
a svým dramatickým vystoupením o díle Petra Bezruče 
a prezentací o přípravě tradičního českého jídla zavr-
šili společné projektové téma Europe´s Creatores of 
Future. Po příjemných povinnostech pak následovalo 
seznámení s anglickými spolužáky, s anglickými zvyky, 
kulturou a samozřejmě krásou anglické země. S němým 
úžasem všichni žáci obdivovali kouzlo anglické gotiky     
v Gloucesteru, která tvořila kulisy pro fi lmové zpracová-
ní Harryho Pottera, stejně jako říční doky spolu s nepře-
hlédnutelnými skladovacími budovami z viktoriánského 
období.  V historickém městě Bath si zase si prohlédli 
nejzachovalejší římské lázně v severní Evropě, kated-
rálu, v níž byl korunován první anglický král Edgar Míru-
milovný, a Muzeum módy, kde především dámy využily 
možnost obléci se do nabízených historických kostýmů. 
Návštěvou Anglie skončil dvouletý partnerský projekt, 
díky kterému se jednadvacet žáků naší školy mohlo 
podívat do šesti evropských destinací, tedy do Anglie, 
Turecka, Francie, Rumunska, Švédska a Portugalska.

-JŠ-

ŠTĚSTÍ PŘEJE PŘIPRAVENÝM
Je nám potěšením se s vámi podělit o další nezanedbatelné úspěchy, jichž 
dosáhli žáci naší školy. Druhý květnový pátek žák IX.A David Machač repre-
zentoval nejenom naši školu, ale i okres Opava v krajském kole biologické 
olympiády, kam jej vyneslo stříbro z kola okresního V náročných úkolech týka-
jících se neméně obtížného tématu Vzájemné vztahy mezi organismy obstál 
výborně. Z pětadvaceti soutěžících se umístil na skvělém 7. místě.
O šest dnů později se zase vydali žáci naší školy na dopravní soutěž. Zde 
družstvo „čtvrťáků“ ve složení Kateřina Zemánková, Natálie Snášelová, Jan 
Leher a Stanislav Šustek bravurně zvládlo jak záludnou teoretickou část sou-
těže, tak část praktickou. V konečném výsledku žáci získali nejvyšší počet 
bodů, tedy 1. místo v okrese Opava a samozřejmě i postup do kola krajského. 
Jmenovaným žákům děkujeme za reprezentaci školy, stejně jako pedagogům 
za jejich obětavou přípravu. 

-PP-

UŽ 15 LET TO SPOLU KOULÍME!
Takové bylo letošní motto mezinárodních ekologických Globe Games, jež se 
letos konaly začátkem května v půvabném východočeském městě, v Litomy-
šli. Naši školu reprezentoval tým „sedmaček“ ve složení Viktorie Matulová, 
Marcela Prusková, Nikola Buchwaldová a Denisa Zapletalová. Děvčata se 
zaměřila na ekologický problém – kyselý déšť. Během února a března denně 
měřila množství a kyselost srážek, prachové částice a směr větru. Výsled-
ky jmenované slečny zpracovaly a prostřednictvím prezentace obhajovaly 
na studentské konferenci. A podle slov organizátorů velice úspěšně! Dále se 
naše žákyně zúčastnily mnoha doprovodných her a programů, celodenní te-
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VÍTĚZSTVÍ V CELOSTÁTNÍ 
MATEMATICKÉ SOUTĚŽI

20. ročník Celostátní matematické soutěže proběhl dne 23. břez-
na 2012 na 22 střediskových školách po celé republice. Soutěž je 
vyhlašována MŠMT a organizuje ji Jednota českých matematiků          
a fyziků. Žáci ze Střední školy ve Vítkově-Podhradí prokazovali své 
znalosti na Střední škole elektrotechnické v Ostravě. 
Mimořádného úspěchu dosáhl Petr Švec, žák 3. ročníku učebního 
oboru automechanik. Ve III. kategorii, určené žákům nematuritních 
oborů, nenašel přemožitele a zvítězil. Zdatně mu sekundoval Ra-
dim Kinšt, jež obsadil  v I. kategorii 12. místo.
Blahopřejeme a děkujeme oběma chlapcům za vzornou reprezen-
taci školy i města Vítkova.

EXKURZE V HAYES LEMMERZ  
V OSTRAVĚ

V rámci projektu Autonet se žáci naší školy zúčastnili další z exkur-
zí, kterými mapují automobilový průmysl celé České republiky. Pod 

tajuplným názvem se nezasvěceným představila fi rma, která sídlí 
nedaleko Nové huti Ostrava a vyrábí disky kol pro osobní automo-
bily. Mateřské centrum tohoto podniku však najdeme až v daleké 
Brazílii. Firma zaměstnává přes 650 zaměstnanců, zájemci však 
mají smůlu, neboť výrobní podnik zavádí robotická pracoviště. Os-
trava tentokrát přivítala účastníky exkurze bez obvyklého smogu. 
V samotném podniku žáky nejvíce zaujala výroba autokol a alukol. 
Závěrečnou tečku představoval chutný oběd v Motorestu Hanka     
v Bravanticích.

DEN ZEMĚ
Oslavit svátek naší planety prací, lépe řečeno  úklidem. Tak to je 
stručný popis  činnosti studentů ubytovaných v Domově mládeže 
na Podhradí.  30. dubna se za krásného slunečného počasí vydala 
jedna skupina  žáků  uklízet cestu a les směrem na Vítkov, dru-
há skupina zamířila na opačnou stranu směrem k zřícenině hradu 
Vikštejn. Nálezy studentů byly docela smutné. Nechybí někomu            
z obyvatel Vítkovska kamna, pneumatiky nebo židle?  Odvoz asi 
50 pytlů s odpadky zařídily Technické služby města Vítkova.

Ze života Střední školy ve Vítkově - Podhradí

ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA INFORMUJE
Základní umělecká škola, Vítkov, Lidická 639, příspěvková organizace oznamuje, že přijímací řízení /talentové zkoušky/ pro 
školní rok 2012/2013 se uskuteční 

ve Vítkově (v budově ZUŠ na Lidické ul.)   v úterý 5. 6. 2012  od 14.30 do 17.00 hod.,
v Budišově (v budově školní družiny)         ve čtvrtek 6. 6. 2012  od 14.30 do 17.00 hod., 
v Melči  (v budově ZŠ)                                 v pátek  7. 6. 2012  od 14.30 do 16.00 hod. 

Zájemci se mohou hlásit ke studiu těchto oborů: 

Hudební: klavír, elektrické klávesy, varhany, akordeon, housle, kytara, zobcová fl étna, pikola, příčná fl étna, klarinet, saxofon, trubka, lesní 
roh, pozoun, baskřídlovka, tuba, bicí nástroje, zpěv. 

Taneční:  základy klasického a moderního tance /jako celek/. 

Výtvarný:  kresba, malba, grafi ka, keramika, dekorativní činnosti /jako celek/. 

Na odloučených pracovištích (Budišov nad Budišovkou, Melč, Březová, Větřkovice)  budou uvedené obory vyučovány jen v případě 
dostatečného zájmu. Po dohodě s vedením školy je možno dojednat i individuální termín přijímacího řízení, a to v místě sídla školy (tel. 
556 300 456).
Nově nastoupivší ročníky již budou  vyučovány podle vlastního Školního vzdělávacího programu (ŠVP) ZUŠ Vítkov. Ten je k nahlédnutí 
u vedení školy, případně u vyučujících podle jednotlivých specializací, nebo přes odkaz na internetových stránkách školy 
www.zus-vitkov.cz. 
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Gymnázium Vítkov
BLAHOPŘEJEME

14. května proběhlo na TU Vysoké školy báňské v Ostravě krajské 
kolo Středoškolské odborné činnosti a naši žáci si vedli velmi dob-
ře. Pavel Škrobánek obsadil s prací „Chytře proti AIDS“ (kat. Pe-
dagogika, psychologie, sociologie) 1. místo a postupuje do národ-
ního kola. Ondřej Žídek obsadil 2. místo s prací na téma „Cenová 
politika mobilních operátorů vs. český zákazník“ (kat. Ekonomika 
a řízení) a rovněž postupuje do národního kola. Tereza Škařupová 
s prací „Islám a právo šaría“ (kat. Filozofi e, politologie) vybojovala 
2. místo.

SRDÍČKOVÝ DEN VE VÍTKOVĚ

Na naší škole už se stalo tradicí, že se zapojujeme do mnoha cha-
ritativních a dobrovolnických akcí, mezi než patří také každoroční 
účast ve sbírce „Srdíčkový den“, kterou pořádá Občanské sdruže-
ní Život dětem. Výtěžek sbírky byl tentokrát určen na nákup zdra-
votnické techniky pro JIP Kliniky dětského a dorostového lékařství 
VFN a 1. lékařské fakulty UK v Praze a pro Pediatrickou kliniku ve 
FN v Praze Motole. V rámci České republiky pak pro další dětská 
zařízení pečující o nemocné a postižené děti.
Srdíčkový den letos proběhl 30. března za slunného, jarního poča-
sí. Sbírkovými předměty byly barevné umělohmotné klipy, klíčenky 
a žetony do nákupních košíků. Všechny předměty do jednoho se 

prodaly. Letošní rok nám občané města Vítkova doslova vyrazili 
dech, s tak hřejivým a vlídným přístupem jsme se už dlouho ne-
setkali.  Proto bychom vám chtěli hlavně jménem dětí nesmírně 
poděkovat. Doufáme, že stejné popularitě se tato sbírka bude těšit 
i v příštích letech. 

Anna Blatecká
4.A

CENNÉ VÍTEZSTVÍ

Velmi milé překvapení nás čekalo 18. května v Náprstkově muzeu 
v Praze, kde probíhalo vyhlášení esejistické soutěže pro střední 
školy vyhlašované Českou Iberoamerickou společností, letos na 
téma „Umělecké dílo iberoamerického světa, které mě zaujalo“. 
Posláním této neziskové organizace s dlouhou tradicí je všestraně 
seznamovat naší veřejnost se zeměmi Latinské Ameriky, karibské 
oblasti, Španělska a Portugalska, podporovat vzájemně prospěš-
nou spolupráci a poznávání dějin i současnosti. Vítězství si odnesl 
student septimy Matěj Rucký, student sexty Vojta Šíma ještě do-
sáhl na čestné uznání. Porota ocenila originalitu obou zpracování, 
v této soutěži totiž obvykle bodují práce napsané španělsky nebo 
portugalsky. Slavnostní vyhlášení probíhalo za účasti velvyslanců 
Guatemaly, Mexika, Argentiny a Venezuely a významných předsta-
vitelů Iberoamerické společnosti.

Půjčovní doba Městské knihovny ve Vítkově v době      
letních prázdnin (1. 7. – 31. 8. 2012)

Po 10.00 – 12.00  13.00 – 17.00
Út zavřeno
Stř zavřeno
Čt 10.00 – 12.00 13.00 – 17.00
Pá zavřeno

Úterní setkávání maminek s dětmi se v době letních prázdnin NE-
KONÁ!

Kontakty:
Tel: 556 300 130
E-mail: knihovna@vitkov.eu;  mkvitkov@okpb.cz
WWW: http://www.vitkov.info/o-meste/mestska-knihovna/

UDÁLO SE V KNIHOVNĚ
15. května v podvečer se v naší knihovně uskutečnilo další setkání 
s názvem Budeme vám číst. Tentokrát byla tématem rodina - vždyť 
právě toho dne jsme si připomněli Mezinárodní den rodiny.
Své oblíbené knihy přišlo v krátkých ukázkách nabídnout deset čte-
nářů a průřez nabídkou byl opravdu pestrý – od humoristických romá-
nů až po ruskou klasickou literaturu.
V dnešní době, kdy knižní trh s  novinkami doslova přetéká a čtenář 
může mít problémy s orientací, je tato malá „ochutnávka“ skutečně 
přínosem.
Podobné akce se ve světě těší stále větší oblibě a i my chystáme v 
měsíci říjnu u příležitosti Týdne knihoven další díl našeho čtenářské-
ho cyklu, na který případné zájemce už nyní zveme.

MĚSTSKÁ KNIHOVNA 
VÍTKOV

AUTOKEMP BALATON
a Restaurace Balaton

vás srdečně zve do restaurace Balaton a jejího příjemné-
ho prostředí s letní zahradou, kde se vyřádí jak děti, tak i 
dospělí. Nově nabízíme denně 20 druhů menu od 65,- Kč 
s polévkou do 14 hod. zdarma. Vaříme jak hotovky, tak i mi-
nutky, jídlo vám zabalíme i s sebou, v nabídce  speciality ze 
zvěřiny, steaky – Rib eye steak, Angus Black, atd. 

Přijímáme i stravenky!

Celé léto budeme grilovat a udit. 

Přijímáme objednávky na chlebíčky, rauty, obložené mísy, 
po dohodě možný dovoz.

Točíme Radegast 10°-12°, v létě pořádáme společenské 
kulturní akce, diskotéky, karaoke přes projektor, soutěže                         
a zábavné programy pro děti i dospělé, nabízíme sledo-
vání sportovních přenosů a letních olympijských her na 
projekčním plátně, na letní zahrádce nebo na LED televizi                       
v restauraci. Zavítá k nám např. mistr světa z Obersdorfu                                                                                 
a reprezentant zimních olympijských her (o termínu návště-
vy budeme včas informovat). Odvoz vždy zajištěn!

Dále nabízíme ubytování v chatě, ve stanech či karavanech.
Součástí ATC Balaton je nově zrekonstruované sociální za-
řízení a sprchy.

Tel: 728 819 742, e-mail: atcbalaton@seznam.cz, Skype: 
atc.balaton. Sledujte nás na Facebooku: Balaton - Vítkov

Příjemně strávené chvíle vám přeje nový team 

ATC Balaton….
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INZERCE VE VÍTKOVSKÉM ZPRAVODAJI
Rada města Vítkova v měsíci prosinci 2009 schválila nový ceník 
pro Vítkovský zpravodaj (k dispozici na www.vitkov.info).  

Inzerce – reklamní plocha:
  61 x   67 mm  240 Kč 125 x   67 mm 480 Kč
  61 x 137 mm  480 Kč 190 x   67 mm  720 Kč
 1/4 strany A4  900 Kč 1/3 strany A4 1.200 Kč
 1/2 strany A4   1.800 Kč   celá strana A4 3.600 Kč
Zveřejnění kulturních, společenských a sportovních akcí formou 
plošné inzerce
  61 x   20 mm 36 Kč 61 x   67 mm 120 Kč
 125 x   67 mm 240 Kč   93 x 112 mm 312 Kč
 125 x   98 mm           360 Kč                Ceny jsou vč. DPH

KALENDÁŘ AKCÍ
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5. 6.  KLUB ČTENÁŘŮ – URČENO VŠEM 
14.30 hod. ČTENÁŘŮM KNIHOVNY.
  Knihovna Vítkov - multifunkční sál

7. 6.                  AUTODRÁHA PRO VEŘEJNOST 
15.00 hod. V KLOKOČOVĚ
                            Přijďte si zajezdit na autodráze, jakou doma 
  nemáte. 
  Akce SVČ Vítkov

8. – 10. 6.        ÚČAST NA MISTROVSTVÍ REPUBLIKY 
  AUTOMODELÁŘU ŽÁKU V LUŠTĚNICÍCH
  Akce SVČ Vítkov

8. 6.  KONCERT PĚVECKÝCH SBORŮ 
18.30 hod. PARTNERSKÝCH MĚST
  Farní kostel Nanebevzetí Panny Marie

9. 6.   SLAVNOSTNÍ POSVĚCENÍ KAPLIČKY V 
9.00 hod. NOVÝCH TĚCHANOVICÍCH A KŘÍŽKŮ VE 
  VESELCE A NÝTKU

9. 6.                   RYBÁŘSKÁ OLYMPIÁDA
8.00 hod.            Soutěž pro mladé rybáře z Vítkova a  blízkého 
  okolí. Začínáme v SVČ Vítkov.

9. 6.  VII. VÝSTAVU VOŘÍŠKŮ A PSŮ BEZ PP
  Bližší info na http://kkvitkov.unas.cz , přihlášky  
  + propozice na infocentru MÚ Vítkov.
  Kynologický klub Vítkov v Budišovské ulici
 
14. 6.  NOVÉ POZNATKY V NOVÝCH KURZECH
18.00 hod. Vernisáž v Kaletách

15. – 16. 6.     POŘÁDÁNÍ ZÁVODU SERIÁLU MORAVA   
  OPEN  V KLOKOČOVĚ
                         Závod členů Svazu automodelářů
  Akce SVČ Vítkov

16. 6.  ZÁJEZD DO AQUACENTRA V BOHUMÍNĚ   
  PRO DĚTI
  Sraz na vlak. nádraží v 9.45 hod., příjezd zpět
  v 18.00 hod. Cena zájezdu 200,- Kč + 10 Kč na 
  šatnu
  Akce SVČ Vítkov

19.6.  ZÁBAVNÉ ODPOLEDNE PRO ŠKOLNÍ 
14.00 hod.  KLUBY MÍSTNÍCH ZŠ.
  Areál SVČ Vítkov

19. 6.  EXPEDICE CZECH LHOTSE 2010 
17.00 hod. Přednáška Kamila Bortela o horolezecké 
  expedici na čtvrtou nejvyšší horu světa.  
  Knihovna Vítkov – multifunkční sál
  Vstupné 20,- Kč

21. 6.                AUTODRÁHA PRO VEŘEJNOST VE 
15.00 hod VÍTKOVĚ
                            Přijďte si zajezdit na autodráze, jakou doma 
  nemáte. 
  Akce SVČ Vítkov

22. – 23. 6.       ÚČAST NA ZÁVODĚ HONDA CUP 
  V NOVÉ PACE
  Akce SVČ Vítkov

23.6.  PAINTBALL I. ROČNÍK O PUTOVNÍ POHÁR
  Vytvořte 4 členný tým a přihlašte se do 15. 6. v  
  SVČ Vítkov. Cena je 350,- Kč za 1 hráče (v 
  ceně je kompletní vybavení). 
  I pro Vaše děti je připraven program, takže 
  přijďte celá rodina!

25.- 27. 6. DEN BEZ ÚRAZU
  Akce určena pro ZŠ
  Akce SVČ Vítkov

27.6.  SPORTOVNÍ DOPOLEDNE PRO ZŠ 
8.00 hod. NÁMĚSTÍ J. ZAJÍCE
  Akce SVČ Vítkov

28. 6. - 1. 7.  VYKROČME SI NA PRÁZDNINY
  Pro rodiče s dětmi do 10 let. Více na 
  www.vitkov.info. Přihlášky v IC Vítkov.

29.6.   OTEVÍRÁNÍ LÉTA - HURÁ PRÁZDNINY!
14.00 hod. Turnaj 4 členných družstev ve vodním fotbálku,
  spoustu dalších soutěží a her. Zájemci o turnaj  
  se mohou hlásit na tel. 605 55 11 36 nebo 
  svc.vitkov@seznam.cz
  Vstupné: děti zdarma, dospělí 40,- Kč 
  Akce SVČ a TS Vítkov

4.8.    VÍTKOVSKÁ LÁVKA 
  - v novém kabátě 

1. 9.   ZAVÍRÁNÍ LÉTA


